

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Martina Nováková

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

Téma bakalářské práce: Logistická podpora zahraničních misí.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce					X	
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zpracována na téma aplikované ve složitých podmínkách působení Armády České republiky. Uvedená osnova práce vytváří předpoklad pro splnění cíle práce. Uvedení cíle práce v abstraktu není správné. Formulovaným cílem práce bylo na základě analýzy současného stavu pořizování majetku a zásobování materiálem, zjištění nedostatků a vytvoření návrhů k jejich odstranění. Cíl práce byl splněn jen dílčím způsobem. Teoretická část práce vysvětluje význam zahraničních misí a charakterizuje logistickou podporu. Logistická podpora v armádě spočívá v zabezpečení dvou hlavních funkcí - pořizování majetku a zásobování materiálem, které jsou v práci popsány. Význam obrázku č.4 je málo objasněn. Obsahová náplň jednotlivých částí je stručná a méně přehledná. Praktická část je zaměřena na proces pořizování a zásobování konkrétního materiálu do zahraniční mise. Část popisu současného stavu je však příliš krátká a méně výstižná. Provedená analýza je převážně popisem. Pouze v části 5.4 je analýza provedena. Zjištěné nedostatky jsou správné, ale jen

částečně vyplynuly z provedené analýzy. Formální stránka práce je na uspokojivé úrovni. Konzultace k jednotlivým částem práce byla jen dvakrát. Finální podoba práce nebyla předložena k závěrečnému posouzení. Práce je původní.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V čem jsou zvláštnosti pořizování majetku a zásobování materiálem pro vyslané jednotky v misích?
2. Jak byly zjištěny poslední čtyři nedostatky uvedené na straně 38?
3. Jaké jsou přínosy formulovaných návrhů?
4. Jak si představujete na straně 41 uvedenou „optimalizaci oblasti komunikace mezi jednotlivými články logistického řetězce“?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 20.5. 2013

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------